

Государственный доклад о состоянии окружающей среды Республики Карелии в 2015 году

Карельский Республиканский Совет Всероссийского общества охраны природы

Карельский Республиканский Совет Всероссийского общества охраны природы в 2015 году продолжил просветительскую деятельность по экологическим проблемам охраны природы Республики Карелии. 21-22 февраля 2015 Карельский Республиканский Совет Всероссийского общества охраны природы принял участие в научно-практической Всероссийской конференции «Экологические проблемы Северо-Запада России» в городе Петрозаводске, который собрал экологов со всей России: от Камчатки до Калининграда.

Карельский Республиканский Совет Всероссийского общества охраны природы организовал, подготовил и провел лекции для школьников «Загадки мира растений», посвященные Всемирному дню растений 18 мая.

Карельский Республиканский Совет Всероссийского общества охраны природы участвовал в заседаниях Общественного экологического Совета администрации города Петрозаводска.

Карельский Республиканский Совет Всероссийского общества охраны природы продолжил координацию Школьного проекта использования ресурсов и энергии.

29 ноября 2015 года Карельский Республиканский совет в сотрудничестве с Карельским региональным отделением неправительственной организации «Единая физическое общества Российской Федерации», Физико-технический отдел Петрозаводского государственного университета, Центр развития образования, Общество учителей Физика Петрозаводска и кафедры физики лицея №1 организован День открытых дверей в физико-технический факультет ПетрГУ и XIII ежегодной научно-практической конференции "Физика жизни». ШПИРЭ-преподаватели активно участвовали в конференции. В рамках конференции выставке науки и техники был проведен, где ученики запасных представил действующую модель электрических линий, которая минимизирует потери энергии.

В октябре, в Республиканской выставке "Энергетика Карелии" участвовали 28 школ и 18 детских садов Петрозаводска. Мы подготовили специальный стенд для выставки, где школы Петрозаводска представили свои школьные мероприятия по энергосбережению. Ученики действовали в качестве проводников и представляли методы энергосбережения в школах. В 2015 году закончился первый этап игры «ЖЕКА» успешно закончилась. В игре приняли участие 28 школ Петрозаводска. В 2015 году Карельский республиканский совет в сотрудничестве с Карелэнерго провели республиканский конкурс детского рисунка "Светлячок". Информацию об условиях конкурса была опубликована в республиканской газете ТВР-Панорама. В конкурсе рисунков участвовали школы многих муниципалитетов Республики Карелия. 22 декабря 2015 года в день Энергетика России, Карелэнерго объявили результаты конкурса и наградили лучшие рисунки дипломами и памятными подарками.

В июне 2015 года Карельский Республиканский Совет ВООП участвовал в международной конференции по вопросам охраны природы бассейна Балтийского моря, Рига. В 2015 году ШПИРЭ-школы участвовали в международном конкурсе: «Энергия и среда обитания», Санкт-Петербург. В 2015 году преподаватели английского, немецкого и французского языков школы №2 имени Пушкина города Костомукши присоединились к ШПИРЭ-проекту. В октябре 2015 года в рамках проекта по энергосбережению школьники города Петрозаводска заложили аллею туй на улице Антикайнена.

Карельский Республиканский Совет Всероссийского общества охраны природы активно работал с организациями: Министерство экономического развития Республики Карелия, Государственный комитет Республики Карелия по ЖКХ и энергетике, Администрация Петрозаводска, городская энергетическая компания, Карельский региональный институт менеджмента, экономики и права Петрозаводского государственного университета, Карелэкспо, Институт экономики Карельского научного центра Российской академии наук, Петрозаводский государственный университет, Образовательный Центр в Петрозаводске, Центр в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в Центре образования в Петрозаводске, Национальная библиотека Республики Карелия, Администрации школ, администрации детских садов, Лесной колледж.

В 2015 году Карельский Республиканский Совет Всероссийского общества охраны природы готовил к изданию номер Карельского экологического журнала «Зелёный лист», посвящённый экологическим проблемам и охраны бассейна Онежского озера. По финансовым причинам номер не был издан.

28.03.16

Луканин В. В

Морозова Л. В